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FINACONT ADÓ HÍRLEVÉL 
 

Agrárkamarai tagdíj visszaigénylésének lehetősége 

 

 

Számos cégbejegyzésre kötelezett 
társaság kapott a közelmúltban 
olyan levelet, amelyben a Nemzeti 
Agrárkamara rövid határidővel, 
tagdíjfizetési kötelezettséget 
állapított meg számukra. 
 

A kamara a tagdíjfizetésre 
kötelezett cégek kiválasztásához a 
társaságok által bejelentett 
TEÁOR - jegyzéket vette alapul, 
mezőgazdasági tevékenységgel 
foglalkozó társaságok esetében 
ugyanis kötelező az agrárkamarai 
tagság. A tagdíjakból származó 
bevétel növelése érdekében a 
kamara – törvényi előírás alapján 
– olyan vállalkozóktól is követelte 
visszamenőlegesen, a teljes 
árbevétel után a tagdíj 
megfizetését, akik ténylegesen 
nem végeztek agrártevékenységet, 
csupán a tevékenységi körei között 
szerepelt ennek megfelelő TEÁOR 
szám.   

 
A Budapesti Kereskedelmi és 
Iparkamara a Magyar Nemzeti 
Kereskedelmi Szövetséggel 
együttműködésben el tudta érni a 
Nemzeti Agrárkamaránál azt az 
enyhítést, hogy azon társaságok, 
akik nem folytatnak  

agrártevékenységet, részben, 
egészben vagy arányosítás útján 
mentesüljenek a tagdíjfizetési 
kötelezettség alól. 

 
Ennek érdekében 2017. június 20-
tól a NAK honlapján minden 
érintett vállalkozás a saját 
ügyféloldalára belépve eléri az 
önellenőrzéshez szükséges 
nyomtatványok egyéni kóddal 
ellátott verzióját, amelynek 
benyújtásával módosítható, illetve 
töröltethető a fizetendő tagdíj 
összege. Az önellenőrzést 2017. 
július 31-ig lehet elvégezni. 
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Az adótörvényekre, illetve a kapcsolódó egyéb jogforrásokra vonatkozóan a különböző értelmezésekből eredően eltérő gyakorlatok, eljárások, adózási 
módszerek létezhetnek. A fentiekben leírtak tájékoztató jellegűek, azokat a konkrét jogesetekben mindenki csak a saját adókockázatára használhatja 
fel. Az egyes ügyekkel kapcsolatosan további adóhatósági vagy egyéb államigazgatási állásfoglalás – a teljes bizonyosság nélkül – tovább csökkentheti az 
adókockázatot. 
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Hírlevelünk általános jellegéből adódóan az 
abban foglaltak személyre szabott 
értelmezésével kapcsolatban keressék 
munkatársainkat. 

 
 

 


